

КАЛЕЙДОСКОП ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ



Школьная жизнь – это калейдоскоп событий, мероприятий и встреч. Наша газета «Калейдоскоп школьной жизни» предоставляет возможность обучающимся МБОУ «СОШ № 1 города Анадыря» раскрыть свои творческие способности, самореализоваться в качестве корреспондента, репортера, фотографа, очеркиста, юного писателя и поэта. Вы творческая личность? Тогда вам к нам! Пресс-центр гуманитарного и цифрового профилей «Точки роста» МБОУ «СОШ № 1 г. Анадыря»

НЕМНОГО ИСТОРИИ



МБОУ «СОШ № 1 города Анадыря» была построена и открыта в 1985 году. Первым ее директором была Славникова Нина Петровна, она возглавляла школу до 1987 года. С 1987 по 1991 год директором школы был Шишов Александр Евгеньевич. Нина Петровна и Александр Евгеньевич были учителями истории. После

ухода Шишова А.Е. с 1991 года по 2000 год директором была Дрантусова Вера Ивановна, которая до этого много лет работала в школе учителем математики и заместителем директора по УВР. С 2000 по 2004 год школу возглавлял Подгородецкий Александр Борисович (учитель физики), после которого директором школы до 2008 года была Артемчук Екатерина Ивановна. С 2008 года директором была Шохирева Наталия Николаевна, которая проработала в этой должности до весны 2010 года. С весны 2010 года до августа 2011 года руководил школой Пуртов Игорь Михайлович. С сентября 2011 по декабрь 2015 года директором школы была Якунина Ольга Ивановна, которая долгое время работала в МОУ «СОШ № 2 города Анадыря» учителем физики и заместителем директора по УВР. С января 2016 года школу возглавила Британова Оксана Александровна. Оксана Александровна работала в нашей школе учителем математики и заместителем директора по УВР с февраля 2008 года.

А с 2019 года и по сей день школой руководит Бойцова Ольга Анатольевна, которая работала учителем биологии и заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Наша школа сегодня – это современное учреждение, оснащенное всем необходимым для осуществления образовательного процесса с учетом всех современных требований к подготовке выпускника. Ребятам обучает преданный своему делу, высококвалифицированный педагогический коллектив. Сегодня в школе обучаются 1040 учащихся в 45 классах. В школе работает 61 педагог. Выпускники нашей школы обучаются в престижных ВУЗах России, многие из них возвращаются на Чукотку и работают в родном городе. Школа гордится своими выпускниками!

В МИРЕ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЙ



В нашей школе в мире и согласии обучаются за одной партой представители 29 национальностей, чьи традиции, обычаи, история, образ жизни уникальны. У каждого народа есть чему поучиться, но всех нас объединяет любовь к Родине.

Праздник День народного единства прошел в форме виртуального путешествия. Представители каждой национальности рассказали о традициях, обычаях, особенностях своего народа, познакомили с песнями, играми и национальными блюдами. Гости праздника побывали в этот раз в Калмыкии, Татарстане, на Чукотке.



3 ноября в актовом зале Администрации Анадыря состоялась торжественная церемония награждения отличников – победителей муниципальных конкурсов «Юный ученик» и «Лучший ученик» по итогам прошедшего учебного года. По итогам прошлого учебного года было определено 197 победителей конкурсов, которым Глава Анадыря Леонид Николаев вручил заслуженные награды. По итогам конкурса «Юный ученик» в 2022 победителями стали 92 школьника 1-4 классов. Каждый из ребят получил дипломом Главы Администрации городского округа Анадырь, статуэтку «Юный ученик - 2022» и памятный подарок.

Победителями конкурса «Лучший ученик» в 2022 году стали 105 учеников 5-11-х классов. В награду за свои заслуги ребята получили дипломом Главы Администрации городского округа Анадырь, статуэтку «Лучший ученик - 2022» и денежную премию от Администрации города.

МЫСЛИ ВСЛУХ... **АВТОРСКАЯ КОЛОНКА**

В чем польза чтения? Чтение — одно из самых лучших упражнений по развитию мозга. Чтение развивает внимание, память, обогащает словарный запас, развивает речь, грамотность. Мозг человека, который начал читать в детстве, умеет лучше активировать все свои ресурсы, чем мозг человека, обучившегося грамоте, уже взрослым.

В пользу чтения можно привести доводы ученых, которые выяснили, что чтение помогает человеческому организму дольше оставаться молодым. Во-первых, способность переводить слова в мысленные формы и образы положительно сказывается на когнитивных функциях. Во-вторых, чтение помогает концентрироваться. Поэтому чтение книг можно считать универсальным способом, сохранить живой ум.

Чем больше и быстрее человек читает, тем лучше он умеет выражать свои мысли письменно.

Если человек, не привычный к чтению, начнет читать по часу в день на протяжении месяца, очень скоро ему будет трудно ответить на вопрос, чем он был занят всё время до этого. Кроме того — он откроет в себе интерес к новым сферам познания. Такие примеры пользы чтения можно увидеть на собственном опыте.

Мозг людей, часто читающих художественную литературу, даже физическими показателями отличается от мозга не читающих. Частые интеллектуальные напряжения способствуют не только увеличению числа нейронных сетей, но и изменениям в размерах и структуре аксонов и нейронов.

Любушкина Л.ГН., учитель русского языка и литературы



ПОДУМАЕМ ВМЕСТЕ... **О НАШИХ ПРОБЛЕМАХ**

Здравствуйте, ребята! Я корреспондент пресс-центра «Точки роста» МБОУ «СОШ № 1 города Анадыря» и пишу свою статью с целью предупредить некоторые заблуждения ребят. В последнее время, к сожалению, это проблема номер один! Заблуждение состоит в том, что многие считают: **ЭЛЕКТРОННАЯ СИГАРЕТА БЕЗОПАСНЕЕ, ТАК КАК ПАР НА 95% БЕЗОПАСНЕЕ ДЫМА. ЭТО ЗАБЛУЖДЕНИЕ!!!** Вред от электронных сигарет с жидкостью для самих курильщиков обусловлен их составом. Отрицательный эффект приносят различные ароматизаторы и красители. Они чаще всего провоцируют аллергические реакции, сопровождающиеся тяжелыми осложнениями. У курильщиков таких сигарет страдает полость рта. На состояние зубной эмали устройства не оказывают серьезного влияния. Она не начинает желтеть, как это обычно бывает при приеме кофе, курении табака и кальяна. Но на глотку и язык они способны воздействовать негативно. Основным симптомом использования парогенераторов у курящих является раздражение и першение в области горла. В сравнении с табачными изделиями оказывается не меньший вред дыхательной системе. Вейпинг способен провоцировать у взрослых и молодых людей бронхоспазмы, развитие астмы, отек легких. С некоторыми заболеваниями приходится жить длительное время.

В наше время курение подростками электронных сигарет является глобальной проблемой. Поэтому **ЗАДУМАЙСЯ: ТЕБЕ ЭТО ВООБЩЕ НУЖНО?!** У парящих подростков, по мнению врачей, сероватый цвет кожи, тусклые волосы, пассивность. Их мышление тугоподвижно, им ничего не интересно, у них резко снижается успеваемость.

Афанасова Алина, ученица 10 класса



ФОТОРЕПОРТАЖ



XXXI МЕЖДУНАРОДНЫЕ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЧТЕНИЯ «ГЛОБАЛЬНЫЕ ВЫЗОВЫ СОВРЕМЕННОСТИ И ДУХОВНЫЙ ВЫБОР ЧЕЛОВЕКА»



О СПОРТ! ТЫ—МИР! СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ УЧАЩИХСЯ 5 КЛАССОВ



Есть в школе место славное,
А может даже главное,
Где встретишь одноклассников
И всех друзей своих.
Ещё не догадались?
Не буду вас томить –
«Школьная столовая» -
Как здорово звучит!

ОБЪЯВЛЕНИЕ!

17 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА В ЦЕНТРЕ ОБРАЗОВАНИЯ «ТОЧКА РОСТА» МБОУ «СОШ № 1 ГОРОДА АНАДЫРЯ» СОСТОИТСЯ НОВОГОДНИЙ ТУРНИР ПО ШАХМАТАМ. ЖДЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!



МАТЕМАТИКА—любимый предмет, особенно если это MathCat! Ежегодный всероссийский математический флешмоб MathCat! Математика, инженерия, логика – все это стройность мысли, а затем – и действия, которых порой не хватает в окружающем мире.

**Пресс-центр «Точки роста»:
Главный редактор— Жарский Максим
Редактор—Ткачева Ольга
Фотокорреспондент—Пузыревская Лолита
Корреспонденты:
Афанасова Алина
Косинский Кирилл
Борисова Софья**